06J

oc
<
=
({p)
<
™
oc
<{
(/2]
L
<
&)

N~
8| o
5|3
o | ™

2

SMMERGAS [1oc..




CODICE

DESCRIZIONE

MATRICOLA INIZIO SERIE

WWWWWWWWWRNINNNNNNNNNNNNNIN 12212 12 2 2
TRWONNRPROOCORNNOOOTNARWNRROOONOUIAWNROO@PNOORWNE T 2

35

35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
56
57
58
59
60
60
61
62
63
64
65
65
66

3.013833
3.014306
3.014403
3.014404
3.014705
3.015332
3.018599
1.010334
1.010343
1.0110
1.025986
1.011114
1.025064
1.020372
3.A0120
1.012067
1.012247
1.012849
1.012874
1.4066
1.013716
1.014925
1.0152
1.015446
1.015597
1.015637
1.021762
1.016595
1.020428
1.017221
1.017228
1.017997
1.017308
1.018947
1.017309
1.018946
1.025426
1.017310
1.018937
1.017418
1.017424
1.017425
1.018949
1.017623
1.019606
1.019607
1.021684
1.022421
1.017863
1.018017

1.018948

1.025031
1.0278
1.1269

3.A1363
1.1656
1.2170
1.2269
1.2275
1.4246

1.016246
1.7622

1.020616

3.011114

2.012615

2.011601

2.011418

nfs
nfs

2.011649

2.011650

2.012241

2.011801

2.012107

2.011808

2.011885

3.014401

2.011975

2.012897
2.0381

1.013186

1.014365

1.010365

1.019602

1.025551

1.017426|Basetta cruscotto

Cruscotto c.to

Gruppo allacciamento "Blister"

Kit conversione gas G20

Kit conversione gas GPL

Kit conversione gas aria propanata
Cruscotto c.to

Cruscotto c.to

Guarnizione tenuta foro d.80

Tubo presa pressione

Af 4.2x13 TCTC senza punta
Tubetto in silicone 4x8

Vite Af 3.9x9.5 TC+TC

Passatubo silicone d.12.5
Guarnizione a doppio labbro d.60
Kit guarnizioni da 3/4"

Termostato clicson 100°C
Guarnizione diaframma cappa fumi
Pressostato aria

Targa in plastica marchio "Immergas"
Af testa svasa 3.5x9.5

Dado M8x0.5 per presa pressione
Scambiatore

Vite Af 3.9x9.5 TC+TC

Raccordo tubo presa pressione
Candeletta di accensione
Portagomma per tubetti in silicone
Sonda NTC veloce ad immersione
Limitatore di flusso Lt.10

Limitatore di flusso Lt.10

Tappo foro d.18

Raccordo anticondensa per tubetto
Ventilatore

Tubo d.14 allacciamento gas

Tubo d.14 allacciamento gas

Tubo d.14 flussostato - scambiatore
Tubo d.14 flussostato - scambiatore
Tubo d.14 flussometro - scambiatore
Tubo d.14 uscita calda

Tubo d.14 uscita calda

Pannello frontale

Flangia aspirazione - scarico

Tubo d.14 valvola gas - collettore
Tubo d.14 valvola gas - collettore
Bruciatore 12 rampe

Collettore gas G20 12 rampe
Collettore gas GPL 12 rampe
Flussostato

Flussometro

Raccordo 1/2"M - F

Tubo d.14 rubinetto E. F. - raccordo

portafiltro

Tubo d.14 rubinetto E. F. - raccordo
portafiltro

Tubo d.14 rubinetto E.F.
Guarnizione 28x21x2 in flexoid
Dado ribassato 1/2" F in ottone

Kit guarnizioni da 1/2"

Vite Af 3.5x6.4 TC+TC nichelata
Vite M4x8 TC+TC

OR nitrile 70 sh 9.25x1.78

Vite Af 4.2x9.5 TC+TC senza punta
Rondella dentellata M4

Vite autoformante M4x8 TCTC
Diaframma fumi d.46

Filtro in rete inox

Diaframma c.to cappa fumi

Lamiera sup. distribuzione aria
Squadretta supporto pressostato
Deflettore int. cappa fumi

Fondo camera stagna

Fiancata camera stagna

Calotta posteriore cappa fumi
Chiusura anteriore cappa fumi
Squadretta supporto cruscotto
Squadretta supporto valvola gas
Squadretta supporto valvola gas
Lamiera chiusura aria bruciatore
Tappo chiusura foro d.80

Gruppo fusto mantello

Lamiera fissaggio mantello
Squadretta sx-dx fissaggio mantello
Dado 1/2" F per tubo cartellato d.14
Vite M3.5x16

Valvola gas SIT 845 con attacchi
Vetrino per led

Centralina accensione e rilevazione
Centralina accensione e rilevazione

2168583
3693891

3693891

2168583

2168583
3693891

2168583

2168583

3693891

2168583

3693891

2168583

2168583

3693891

67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84

85
86
87
88
89
89
90
91
92
93
94
94

95

1.017427
1.013164
1.5759
1.5780
1.6406
1.6729
1.017466
1.1142
1.2265
1.4072
1.4139
1.7908
1.7967
3.018319
1.012661
1.013154
3.016822
1.020058

1.1572
1.5899
3.014402
3.014405
1.018196
1.025517
1.010500
1.2402
1.019559
1.019624
nfs
3.015007

Coperchio basetta

Connettore valvola gas
Passacavo silicone d.7
Passacavo silicone d.2
Passacavo silicone d.5
Cappuccio protezione sonde
Manopola regolazione trimmer
Vite Af 3.2x16 "Rapid fix"

Vite Af 3.2x9.5 "Rapid fix"
Fascetta con foro di bloccaggio
Vite Af3.9x13 TC TC
Pressacavo steab nero

Vite Af 3.5x19 TC+TC

Gruppo coperchio camera stagna
Vite M6x25 TC TC swageform
Fettuccia mousse adesiva d.15x3
Gruppo vetrino con guarnizione
Raccordo vabco da G1/2" per tubo

d.14

Rubinetto a sfera G1/2" vabco d.14
Confezione coppia tasselli d.10x50
Gruppo valvola sicurezza 10 bar
Kit collegamento termostato 85°C
Cappuccio flussostato

Cappuccio flussometro

Stringitubo a molla per tubo silicone
Vite Af 3.9x6.5 TC+TC senza punta
Tubo d.14 uscita calda (allacc.)
Passacavo silicone d.5,5

Cavetto a.t. per accensione

Kit cavetto per candeletta di

accensione

Tubo d.14 rubinetto E.F. - flussometro

1.025110

e ——————————

3693891

2168583
2168583

3693891




